

Celebran Día del Hospital

SENSUNTEPEQUE. — Con diversas actividades celebraron el Día del Hospital, en esta ciudad. Hubo entrega de diplomas a 21 empleados con más de 30 años de servicio.

La empleada Teresa Guayana de Milla fue agasajada con motivo de su jubilación.

A las 7 de la mañana se ofició misa cantada; luego hicieron entrega de regalos a los pacientes hospitalizados, por parte del Patronato del Centro de Salud.

Por la tarde hubo quiebra de piñatas para los niños de pediatría.

Las palabras alusivas al acto estuvieron a cargo del director del hospital, Dr. Otto Moisés Castro.

La entrega de diplomas abarcó también a los empleados con 25 y 20 años de servicio.



PRESIDEN ACTO. — El doctor José Max Molina, Director, Lic. Roberto Ortiz Avalos, presidente del Patronato, Oscar Medina y José Luis Avalos, presidieron la mesa en el acto especial que se celebró ayer en el Rosales con motivo del Día del Hospital. Varios empleados recibieron premios por su espíritu de servicio y por los años de laborar en el centro asistencial.

Vendedores Afectados por Comercio Irregular

Gravemente afectados se están viendo los vendedores que comercian al detalle por la amplia serie de productos que entran al país prácticamente de contrabando, de los diversos países de la región centroamericana y aun de México.

Lo anterior lo plantean comerciantes registrados en el mercado nacional que se ven afectados por la ruinoso competencia que el ingreso de aquellos productos les hacen.

Por causa de ello, dijeron que el comercio está siendo muy perjudicado,

—Favor pase a la página 26.

Expectativas Despierta Seminario ASI-COEXPORI

Grandes expectativas ha despertado el Seminario Intensivo Sobre la Iniciativa de la Cuenca del Caribe (CBI), que ofrecerán ASI-COEXPORI y la Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social (FUSADES), este miércoles.

El seminario está orientado para elementos del sector libre, que incluye comercio, industria y servicios, y sector gubernamental, banca y estudiantil. Habrá ponencias, preguntas y respuestas y folletería, que incluirá el texto completo de la Ley del CBI.

Se proporcionará a los asistentes la información de fuentes autorizadas y para conformar la metodología para el aprovechamiento práctico de las ventajas derivadas del nuevo esquema de intercambio con los Estados Unidos. El conocimiento de la naturaleza y fines de la Iniciativa de la Cuenca del Caribe se considera de vital importancia para la actividad que desarrollan los profesionales de la consultoría, la industria, el comercio, los seguros y muy particularmente la pequeña y mediana empresa que desempeña un papel preponderante en el esquema del CBI.

Los organizadores señalan que la utilización de las facilidades para exportar a los Estados Unidos, cons— Favor pase a la página 34.

PAISA Cita Fracaso de la Reforma Agraria en Perú

El fracaso de la llamada reforma agraria en Perú, citó la diputada Dra. María Julia Castillo, de PAISA, en su intervención en la Asamblea Constituyente.

Como se ha dicho, PAISA ha mocionado 300 hectáreas como límite dentro de las propiedades agrícolas.

Al respecto, la Dra. Castillo señaló que en octubre de 1978 se marcaron diez años desde el comienzo del llamado "experimento peruano". Mucho ha ocurrido desde entonces en el Perú, dijo. Y añadió que

aun más, indudablemente, ha dejado de ocurrir, ya que ese prometedor prospecto peruano de reformas estructurales ha terminado en la peor crisis económica, social y política que aquel país ha visto en el siglo XX. Cifras record de

desempleo —dijo— trabajadores y campesinos protestando contra el despido o encarcelamiento de sus dirigentes; empresarios desesperados atacando al Gobierno por su falta de liderazgo económico; inflación creciente al mismo

tiempo que una recesión generalizada; enormes déficits en el presupuesto público y la balanza de pagos y una fuerte pérdida de autoridad política por el Gobierno Militar Revolucionario.

Los objetivos de 1968 — Favor pase a la página 31.

No Conviene una Zona Peatonal Dice Alcaldía

El proyecto de crear una Zona Peatonal en San Salvador no conviene en estos momentos, no por concepción, sino por las circuns-

tancias. Si se autoriza la zona, lo que va a pasar es que la capital se convertirá en un mercado gigantesco, sin control, declara el Lic. Alejandro Duarte, alcalde.

Lo importante es resolver primero los problemas emergentes para después pensar en la zona peatonal. Yo sí creo en el funcionamiento de la zona peatonal, dice, pero no es el momento adecuado porque no la vamos a poder manejar, por eso me opongo, agrega.

El funcionario dio sus declaraciones a su regreso de la conferencia "Las Grandes Ciudades de América", que se celebró en San Juan, Puerto Rico, y en la cual desarrollaron temas técnicos relacionados con el desarrollo urbano y cómo las ciudades van

—Favor pase a la página 26.

Hoy Juramentan a Directiva de CORESVI

ZACATECOLUCA. — El jefe del Departamento General de Tránsito, Coronel René Emilio Ponce, juramentará este día a la directiva del Comité Regional de Educación y Seguridad Vial.

El acto lo efectuarán a las 9 de la mañana en la concha acústica del parque "Dr. Nicolás Peña".

Asistirán escolares, profesores, autoridades. El comité se encargará de orientar a los peatones y conductores de vehículos, para que atiendan las se— Favor pase a la página 26.



VISITAN MUSEO DE HISTORIA NATURAL. — Administradores de los turicentros y parques nacionales realizan visitas a entidades relacionadas con la preservación, conservación y patrimonio de los recursos naturales. Ayer estuvieron en el Museo de Historia Natural y fueron atendidos por técnicos de la entidad. Derecha, el ingeniero René David Escalante Orozco, gerente de la división de Turicentros y Parques Nacionales del Instituto Salvadoreño de Turismo.

Urgen Resolución de la Junta Interpartidaria

Es urgente la resolución o acuerdo de la junta interpartidaria, dijeron ayer en círculos políticos capitalinos.

Para ayer lunes se esperaba la "última palabra" de los partidos, pero no la hubo, según se informó en la Asamblea.

El problema que se ha planteado —dijo un observador— es que cada uno de los partidos ha hecho su proposición diferente en cuanto al límite de la tenencia de la tierra agrícola,

sin que ninguno acceda a la petición del otro.

El enfrascamiento se viene conociendo desde el jueves —dijo ayer un diputado— cuando en la sesión de la Asamblea Constituyente se hicieron públicas las proposiciones del PCN, PAISA y PPS. En sesiones anteriores, ya se habían conocido las propuestas de ARENA, PDC y AD. Recordando esos planteamientos, el diputado afirmó que ARENA se mantiene en 500 hectáreas;

PDC en 150; AD en 210; PCN entre 100 y 150; PPS entre 250 y 300 y PAISA en 300 hectáreas.

OPINION DE COMERCIANTES

Por otro lado, unos comerciantes dijeron que ya es tiempo que los diputados se pongan de acuerdo para la aprobación del artículo 104 en el cual se encuentran paralizados. Dijeron que es de notar —Favor pase a la página 26.



INICIAN CINCUENTENARIO. — Con una conferencia sobre productividad a cargo del ingeniero colombiano Guillermo Galán Picón (arriba, centro) se iniciaron ayer las celebraciones del cincuentenario de fundación de la Superintendencia de Sociedades y Empresas Mercantiles. Lo acompañan, a la izquierda, el Lic. Rogelio Juan Tobar García, superintendente y don José Antonio Menjivar, auditor. Abajo, parte de la concurrencia.